

討論文件

中西區交運會文件第 9/2018 號

要求增設通宵巴士服務至西區

背景：

多年來，我們持續收到不少居民指沒有通宵巴士服務西區，對於需深宵乘搭通宵交通工具的居民造成極大不便。我們過往曾經向部門反映此問題，希望可以增設通宵巴士線至堅尼地城服務市民，但只得到部門回覆指因需求不大，未有計劃去增設此通宵巴士線。事實上，區內有不少居民渴求通宵巴士線多年，希望部門能重視居民的訴求，增設通宵巴士線至堅尼地城，服務普羅大眾。因此，我們建議增設 N10 通宵巴士線，或將現時由東區至上環的 N8X 巴士線伸延至堅尼地城，為居民出入提供便利交通。

我們早前曾發起「中西區通宵巴士服務意見調查」問卷調查行動，並收到 742 份意見書，當中有 89.2% 的人贊成將 N8X 巴士線伸延至堅尼地城。希望部門能考慮有關建議，盡快落實增設通宵巴士線至西區。

問題：

1. 請問有關部門為何長期未能提供通宵巴士線服務西區基層市民？
2. 請問有關部門會否研究增設 N10 通宵巴士線或將 N8X 巴士線伸延至堅尼地城的可行性？如否，原因為何？
3. 對於西區市民對通宵巴士線的需求，有關部門有否其他解決良方可提供？

建議：

強烈要求有關部門就西區沒有通宵巴士服務的問題進行檢討，增設 N10 通宵巴士線或將 N8X 巴士線服務伸延至石塘咀及堅尼地城，為普羅大眾提供便利的通宵巴士服務。

文件提交人：

張國鈞 陳學鋒 盧懿杏 楊學明 楊開永

2017 年 6 月 16 日

(秘書處於 2017 年 6 月 16 日收到)